Итоги-2020. Ориентиры на 2021 год

Так звучала основная тема первого в этом году семинара работников библиотечной системы, который прошел в Андреапольской центральной библиотеке в начале февраля. Тема актуальна, так как пришло время проанализировать, насколько удачными и плодотворными были те или иные формы работы с читателями и пользователями в ушедшем году, а также определить, по каким направлениям будут работать библиотеки в наступившем 2021-ом.

Участников семинара приветствовала начальник отдела культуры Андреапольского муниципального округа Ю.Г. Цыгулева. Она поблагодарила сотрудников ЦБС за проделанную работу и пожелала, чтобы нынешний год был не менее плодотворным, чем предыдущий, принес как можно больше достижений, новых креативных идей и творческих проектов. Юлия Геннадьевна вручила заслуженные награды особо отличившимся сотрудникам. Благодарственным письмом областного Комитета по делам культуры «За победу в конкурсе на лучшего работника сельского учреждения культуры Тверской области» была награждена заведующая Бологовским филиалом Л.В. Алексеева, за участие в конкурсном отборе на лучшего работника сельского учреждения культуры — заведующая Горицкой библиотекой Л.Г. Лебедева.

Профессиональный интерес у присутствующих вызвало выступление председателя территориальной избирательной комиссии В.В. Романовой, познакомившей



участников семинара с материалами выставки, посвященной первым послевоенным выборам в нашем районе. Данная выставка в настоящее время проходит в областной библиотеке Твери. Варвара Витальевна предложила нашим библиотекарям провести выставку такой тематики в каждой библиотеке и дала рекомендации по ее оформлению. Также она коснулась вопроса ближайших выборов.

В ходе работы семинара в этот день были подведены итоги районного профессионального конкурса «Репортаж из библиотеки» на лучшую публикацию в средствах массовой информации среди сотрудников библиотечной сети. Конкурс проходил в течение 2020 года и был представлен в пяти номинациях: «Библиотека» (о деятельности филиала или отдела); «Личность» (очерк о библиотекаре или читателе); «Книга» (о книге и чтении); «Мифы и легенды» (интересные истории, забав-

ные ситуации); «Читатель о библиотеке». Нужно отметить, что все подошли к данному конкурсу серьезно и ответственно. Благодаря их публикациям, которые регулярно печатались в газете «Андреапольские вести», жители округа поближе познакомились с каждой библиотекой и направлениями в ее работе, с теми, кто там трудится, узнали много интересного из жизни села, услышали мнение читателей об их очаге культуры и т.д.

По мнению жюри, все представленные работы были очень достойными, выдерживались критерии оценки конкурса — такие, как глубина раскрытия темы, оригинальность, соответствие содержания стилю и жанру, доступность и грамотность изложения. Согласно положению конкурса в каждой номинации определялся один победитель. По решению жюри победителем в номинации «Библиотека» стала заведующая Лучанским филиалом Г.М. Смирнова, в номинации

«Личность» — библиотекарь городского филиала Е.Г. Лебедева, в номинации «Читатель о библиотеке» — заведующая Луговским филиалом А.В. Яковлева; в номинации «Книга» — заведующая Аксеновским филиалом Н.Н. Виноградова. Победителям вручили дипломы и памятные подарки.

После церемонии награждения с приветственным словом к коллегам обратилась директор Андреапольской ЦБС Н.В. Белякова. Она поблагодарила всех за работу, за ту частицу культуры, которую библиотекари своим трудом вносят в нашу жизнь, отметила положительные стороны в работе библиотек, рассказала о новых направлениях, выделив основные задачи на предстоящий год, ответила на вопросы собравшихся и пожелала всем дальнейших творческих успехов. Семинар продолжился обсуждением других всесторонних рабочих вопросов и моментов.

н. полякова.